

# Проведена презентация по использованию результатов космических исследований в обеспечении сейсмической безопасности

25 августа 2022 г. в Институте сейсмологии Академии наук РУз состоялась презентация возможностей и услуг, предоставляемых японской компанией «Synspective».



В целях обеспечения своевременной и качественной реализации мероприятий, предусмотренных в «дорожной карте», утвержденной Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы сейсмической безопасности Республики Узбекистан» от 30 мая 2022 года № ПФ-144, в том числе реализуемых с помощью радиолокационных данных спутников агентством «Узбеккосмос» организован визит в Узбекистан представителей японской компании «Synspective», имеющей большой опыт в данном направлении.

Представители Агентства «Узбеккосмос» и соответствующих министерств и ведомств республики, в том числе Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан, Министерство по чрезвычайным ситуациям, Государственная инспекция по контролю за безопасностью водохозяйственных сооружений при Кабинете Министров, Академия наук, Институт сейсмологии АН РУз, Институт механики и сейсмостойкости сооружений АН РУз, «Узбекгидроэнерго» совместно проанализировали возможности использования сведений из данной презентации и определили задачи, которые могут быть ими выполнены в дальнейшем в части определения таких факторов, как деформация, смещение, оседание земельных участков расположения зданий и сооружений в сейсмоактивных зонах, а также результатов сейсмокосмического мониторинга плотин водохранилищ.

Для справки: Помимо производства радиолокационных спутников, компания Synspective предлагает универсальные услуги и решения для различных отраслей экономики по анализу космических снимков, в том числе радиолокационных космических снимков.